

## 『牧島央武の 1冊読むだけで生物の基本&解法が面白いほど身につく本』 正誤表

このたびは弊社刊『牧島央武の 1冊読むだけで生物の基本&解法が面白いほど身につく本』第1刷（2021年8月20日発行）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2021-10-12

ページ	行目	誤	正
88	②倍数体 問4	(4) のスイカの実にはなぜ種ができないのか，説明せよ。	(3) のスイカの実にはなぜ種ができないのか，説明せよ。

以上